



十二月九日 (禮拜日) 凌晨郭主任來電告知周太太剛於一時十六分安返天家，主息了她在地上的勞苦，求主親自安慰這家庭及服侍她多年的梅姨。安息禮拜定於十二月廿九日 (禮拜六) 舉行，請恩浸人安排時間出席，懷念我們的姊妹。

上午十時卅分應邀在新加坡淡申律浸信會的華潮語崇拜擔任講道事奉，藉馬太福音 1:18-25 與會眾一同思想信息主題「慶主降、效約瑟」，勉勵信眾效法約瑟的榜樣來慶祝主的降生。岑伯母的儿子 Danny 三個禮拜前從台灣搬來新加坡履職，約好今天上午十時與他太太 Bonnie Shum 在教會重聚，一同參加崇拜。崇拜後，弟妹們在汕頭海鮮酒家慶祝我的生日，使我窩心萬分，感激他們在過去歷年來的支持與愛護。感謝主 Danny/Bonnie 也可以分享我們的喜樂。在享受美味的餐點時，姪女心慧突接音訊，四哥德堯牧師的儿子 凱源 Simpson 與他的太太 Jean 蒙主在今日早上九時五十一分賞賜兒子一位，取名 恩澤 Kyson，體重三點二八公斤，母子平安。我們決定餐後一同前往淡申律醫療中心慶賀梁家〈曾孫〉的來臨；更難得的是與我生日同日，一個意外的驚喜！

傍晚牧師好友張人鹽牧師親自駕車來接我們合家至東海岸珍寶海鮮館晚餐；在我事奉主的路上，認識張牧師快半個世紀，常分享他的牧會心得及對教會實況的卓見，雖已逾七十歲仍然在世界各地為主奔跑，誠為退休同工的榜樣。席間交談愉快，美味食品當前，一樂也！餐後我們同往 Orchard Road 欣賞聖誕燈飾，路邊兩旁，遊人不絕，別有一番景色！

十二月十日 (禮拜一) 早上與弟弟德彰攜帶庶母娥姐前往附近食物中心早餐，閒話家常；餐後帶娥姐往長輩中心活動，今早有潮語長輩前來與中心長輩們慶賀救主降生。隨後與弟弟遊覽 Little India 街景，品嚐印度餐點，是我們兄弟倆人難得一聚的好時刻！下午暢遊超市購買食品、享受〈亞旺〉咖啡、加央燒麵包下午茶。晚上在家細閱與回覆電郵、與新加坡同工聯絡，並收拾行李，預備明日與弟妹們飛吉隆坡。

十二月十一日 (禮拜二) 早上與弟弟前往福祥花店購買鮮花前往長老會眾聖紀念堂，向父親及我母會馬來西亞芙蓉浸信會主任黃道心牧師的骨灰室獻花，緬想他們在我生命上的影響與教導。中午到市場購買我至愛的食品木薯糕、薄餅和芋頭糕作為我的午餐。下午三時，張人鹽牧師來舍下接我們至機場乘搭 Tiger Airways 飛吉隆坡出席明天姪兒崑雄的婚禮。這是梁家近年來的喜事呢！

日前收到一封電郵，與你分享：
聖誕節與聖誕老人無關，卻與一個嬰孩的出生有關；
聖誕節與鮮花燭光無關，卻與 神為人點亮希望有關；
聖誕節與載著鈴鐺的鹿無關，卻與人類的代罪羔羊有關；
聖誕節與折扣熱潮無關，卻與 神為你預備的免費恩典有關；
聖誕節與你是否收到人間的禮物無關，卻與你是否收到 神的禮物有關；

嬰孩為你出生，希望為你點亮、羔羊為你被殺、恩典為你預備、禮物指名為你，

聖誕節道成肉身、撒但戰懼、靈界撼動、
聖誕節敬畏、感恩、歡欣、頌讚的日子、
願你在這日，預備心房，朝見救主，
願你在這日，不見一人，只見耶穌。

今主日 (12/19) 早上將應邀在芙蓉拉沙再也浸信會講道。

張人鹽牧師將於十二月十九日 (禮拜三) 從日本乘搭聯合航空六號班機，下午一時四十分抵達休士頓。十二月廿三日慶祝救主降生崇拜擔任講道事奉，十二月廿四日亦在恩典華浸平安夜聖誕感恩餐會分享，懇請代禱為盼。

願天父的恩典、平安常與恩浸人同在！